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Код ISBN Серия Название Кол-во стр. Цена Ст. Год Изд-во Формат

Переплет/обл.
Аннотация Обложка

99969082

Былое Потапов А.Н.

592 800,00 4 шт. 2019

7Бц

99969143

978-5-88093-509-3 Вне серий

224 740,00 10шт. 2021

7бц

99968607

Вне серий

760 6 шт. 2020

7Бц

99969094

978-5-88093-459-1 Вне серий Огненная дуга

728 650,00 4 шт. 2020

7бц

99969095

978-5-88093-465-2

528 500,00 8 шт. 2020

7бц

Заказ 
экз. Автор(ы)

978-5-88093-454-
6

Одинокий лебедь. Судьба и творчество 
Якова Полонского.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/16 
(145х215 мм)

 Книга известного писателя Александра Потапова 
представляет собой наиболее полную к настоящему 
времени документально-художественную биографию 
выдающегося русского поэта Якова Петровича 
Полонского (1819–1898).
 Автор показывает богатый внутренний мир Полонского 
– замечательного поэта, талантливого прозаика, 
одарённого художника, человека высокой 
нравственности. В работе над книгой Потапов 
использовал редкие, ранее не известные архивные 
документы и материалы, свидетельства и 
воспоминания современников Полонского, 
многочисленные публикации XIX–XX веков.
 Полонский был дружен с Тургеневым, Фетом, 
Аполлоном Григорьевым. Его произведения печатали в 
своих журналах Некрасов и Достоевский. С ним вместе 
в Комитете иностранной цензуры работали Тютчев, 
Майков, Гончаров. Он общался и с литераторами 
старшего поколения – Жуковским, Вельтманом, 
Бенедиктовым, Чаадаевым, а также с молодыми в ту 
пору писателями Чеховым, Гаршиным, Надсоном. 
Среди знакомых Полонского были художники 
Айвазовский, Репин, Верещагин, композитор 
Чайковский и другие выдающиеся личности России.
 Издание проиллюстрировано цветными 
репродукциями картин Полонского, содержит около 
сотни документальных фотографий и материалы из 
музеев и архива автора.
Адресовано широкому читателю.

Авсиян О.А. Искусство композиции: учебное 
пособие

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/16 
(145х215 мм)

В этой книге известного художника и педагога, 
заслуженного работника культуры РФ Осипа Авсияна 
(1918–2003),  автора популярных книг «Натура и 
рисование по представлению», «Композиция. На пути к 
творчеству» и многочисленных статей в периодике 
отражены идеи, накопленные и проверенные за 
десятилетия его художественной и педагогической 
деятельности. На основе профессионального разбора 
произведений изобразительного искусства просто и 
убедительно изложены важнейшие принципы 
композиции. Автор исследует методы работы 
выдающихся художников XX века: Нестерова, 
Филонова, Лентулова, Грабаря, Дубинского, Лабаса и 
многих других, с которыми он был лично знаком. В 
книге приводятся примеры из педагогической практики 
автора. Обширный и точно подобранный 
иллюстративный ряд –  Рубенс, Вермеер, Рембрандт, 
Веласкес, Пикассо, Врубель, Хокусай и др. –  поясняет и 
дополняет текст овый материал. В издании около 200 
тоновых и цветных иллюстраций.
Книга рассчитана на всех интересующихся 
изобразительным искусством, особенно будет полезна 
студентам, преподавателям художественных учебных 
заведений, учащимся студий и дизайнерам.

978-5-88093-464-
5

под ред. 
Панкова Н.А.

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ВЕЛИКОЙ 
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ 1941 - 
1945.

1750,0
0

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/16 
(205х260 мм)

В энциклопедии раскрыты наиболее важные вопросы 
деятельности СССР и его Вооруженных Сил в борьбе 
против фашистской Германии и ее союзников. Она 
включает свыше 500 научно-справочных статей, 
размещенных по алфавиту и показывающих историю 
ВОВ в основных событиях и понятиях.
По такому же принципу построены более 200 статей, 
содержащих сведения о деятелях СССР и союзных 
государств, сыгравших важную роль в истории ВОВ, о 
советских полководцах и флотоводцах, героях фронта 
и тыла, ставших символами мужества и стойкости. 
Публикуются цветные карты сражений ВОВ, около двух 
тысяч иллюстраций.
Предназначена для широкого круга читателей. Особый 
интерес книга представляет для молодежи, изучающей 
отечественную историю: старшеклассников, студентов, 
курсантов военных, суворовских и нахимовских училищ.

Коллективный 
сборник под 
редакцией 
Алексеева Ю.А.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/16 
(150х220 мм)

В предлагаемой книге составители сделали попытку 
показать, как и какой ценой была одержана летом 1943 
года победа над немецко-фашистскими полчищами на 
Курской дуге, означавшая коренной перелом в этой 
страшной кровопролитной войне. 
Книга будет интересна как ветеранам, так и молодому 
поколению читателей и всем, кто чтит память о 
Великой Отечественной войне.

XX век: Лики. Лица. 
Личины

Коллективный 
сборник под 
редакцией 
Христофорова 
В.С.

Госбезопасность в битве за Москву. 
Документы, рассекреченные ФСБ 
России. 

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

В книге публикуются рассекреченные материалы о 
деятельности органов госбезопасности в дни битвы за 
Москву. С первых месяцев Великой Отечественной 
войны органам госбезопасности довелось решать 
специальные задачи по обеспечению режима военного 
— а позднее осадного, положения в столице, 
организации участков охраны важнейших предприятий, 
маскировки Кремля, подготовке минирования объектов 
Кремля и уничтожению предприятий промышленности 
в случае приближения врага к Москве, эвакуации из 
столицы государственных ценностей и реликвий. В 
центре внимания чекистов была организация 
разведывательно-диверсионных резидентур и 
партизанских отрядов.
В сборнике публикуются уникальные материалы о 
работе контрразведки, службы охраны, 
обеспечивавших безопасность правительства СССР, 
иностранных делегаций, исторического парада 7 
ноября 1941 года.



99969101

978-5-88093-452-2 208 999,00 6 шт. 2020 60х90/8 7Бц

99969102

978-5-88093-475-1 Русская сказка Даль Владимир Девочка-Снегурочка

8 60,00 50 шт. 2020

60х90/8 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969103

978-5-88093-476-8 Русская сказка Даль Владимир Лиса и Медведь

8 60,00 50 шт. 2020

60х90/8 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969104

978-5-88093-477-5 Русская сказка Даль Владимир Лиса-лапотница

8 60,00 50 шт. 2020

60х90/8 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969105

978-5-88093-466-9 Сборник

432 800,00 5 шт. 2020

7бц

99969109

Былое Потапов А.Н.

536 800,00 5 шт. 2020

7Бц

Мастера 
иллюстрации 3+ 

ПОДАРОЧНОЕ 
ИЗДАНИЕ

ИВАН БИЛИБИН: ИЗБРАННЫЕ 
СКАЗКИ в иллюстрациях художника. 

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

В этой книге собраны сказки, иллюстрации к которым 
выполнил выдающийся русский художник Иван 
Яковлевич Билибин (1876-1942). Его первая 
значительная работа - "Сказка оцаре Салтане" А. 
Пушкина. Эта сказка с её многокрасочными картинами 
русского быта дала богатую пищу билибинской 
фантазии. В данное издание включены три пушкинские 
сказки: "Сказка о царе Салтане", "Сказкао золотом 
петушке" и "Сказка о рыбаке и рыбке".                               
                                                              В 1925 году 
художник приехал во Францию, где продолжал 
развивать свой стиль, ставший известным за границей 
как "стиль рюс". Французское издательство 
"Фламмарион" выпустило несколько сказок с его 
иллюстрациями, где гармонично сочетаются цветные и 
чёрно-белые рисунки. В книгу вошли две сказки из 
этого цикла: "Русалочка" и "Ковёр-самолёт".                     
                                                                                   В 
полной мере талант Билибина раскрылся при работе 
над русскими народными сказками. Семь русских 
народных сказок вошли в состав этой книги.                     
                                                             Билибин надеялся, 
что «…создастся, наконец, новый русский стиль, 
вполне индивидуальный и не мишурный».                        
                                      Детские книги, оформленные 
художником, оказали огромное влияние на 
оформительскую культуру своего времени, и на долгие 
годы восприятие русской сказочности стало во многом 
билибинским.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

XX век: Лики. Лица. 
Личины

АДОЛЬФ ГИТЛЕР: ПУТЬ БЕССЛАВИЯ 
И ПОЗОРА. От воронки в саду 
Имперской Канцелярии в Берлине до 
полок архивов в Москве.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Книга рассказывает о мероприятиях СМЕРШ и органов 
НКВД по поиску Гитлера, его ближайшего окружения, 
об идентификации останков Гитлера, Евы Браун, 
Геббельса, его жены Магды на основе протоколов 
допросов и собственноручных показаний генералов, 
сотрудников охраны имперской канцелярии, врача 
фюрера В. Хаазе и других соратников фюрера.
Особый интерес представляют материалы судебно-
медицинских экспертиз, протоколы опознаний останков 
Гитлера и Евы Браун, и, в частности, их зубов и 
протезов, которые неопровержимо доказывают, что 
найденные тела в саду имперской канцелярии — 
останки Гитлера и Евы Браун. Геббельс 
идентифицирован по протезу ноги.
В сборнике публикуется полный текст дневника 
Бормана, который был до последнего в бункере рядом 
с Гитлером. Опубликованы уникальные иллюстрации.
Эта книга раскрывает одну из великих тайн ХХ века и 
ставит точку в многочисленных дискуссиях — остался 
ли жив Гитлер после взятия Берлина?

978-5-88093-467-
6

Птица без гнезда. Жизнь и любовь 
Ивана Бунина.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/16 
(145х215 мм)

Новая книга поэта, публициста и краеведа Александра 
Потапова посвящена жизни и творчеству выдающегося 
русского писателя, лауреата Нобелевской премии 
Ивана Алексеевича Бунина.
В работе над книгой автор использовал дневники и 
письма И. А. Бунина, многочисленные публикации о 
писателе, редкие документы, воспоминания его родных 
и близких, современников замечательного мастера 
слова, а также бунинские стихотворения, в том числе 
ранние и малоизвестные.
А. Н. Потапов ведёт увлекательный рассказ о детстве и 
юности Ивана Бунина в орловских краях, о его 
становлении как поэта и прозаика. Значительное место 
в повествовании занимают образы женщин, 
встречавшихся на его жизненном пути и повлиявших на 
его судьбу и творчество.
В отличие от многих исследователей, посвятивших 
свои работы прозе писателя, автор уделяет 
пристальное внимание поэзии Бунина.
В книге также рассказывается о нравственной трагедии 
Бунина-эмигранта, вынужденного покинуть Родину, о 
его всеобъемлющей любви к России, русской природе, 
женщинам, любви, которая на протяжении всей жизни 
писателя играла роль движущей силы его 
литературного творчества.
Книга рассчитана на широкого читателя.



99969117

Вне серий

400 630,00 6 шт. 2021

7Бц

99969111

978-5-88093-480-5 Пушкин А.С.

12 89,00 50 шт. 2021

60х90/8 обл.

99969113

978-5-88093-486-7 Пушкин А.С.

16 89,00 50 шт. 2021

60х90/8 обл.

99969110

978-5-88093-479-9 Пушкин А.С.

24 120,00 25 шт. 2021

60х90/8 обл.

99969112

978-5-88093-481-2

16 75,00 50 шт. 2021

60х90/8 обл.

99969114

978-5-88093-485-0

320 480,00 8 шт. 2021

7бц

978-5-88093-474-
4 Осипов В.О. Страсти СТРАННИКА. Рассказы и 

повести.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Член Высшего Творческого совета Союза писателей 
России, лауреат Большой литературной премией 
России и премии им. Шолохова, автор книг о А. 
Пушкине, Н. Чернышевском, Л. Толстом, М. Шолохове, 
панфиловце В. Клочкове, о выдающихся 
современниках, журналист и издатель Валентин 
Осипович Осипов определил свою новую книгу как 
многотемную и многожанровую. Её основу составили 
рассказы и повести (даже фантастика), необычные 
мемуары, сказики и юмор, и всё это в попытке познать 
характеры своих обычных соотечественников.

Мастера 
иллюстрации 2+ 

Сказка о Золотом Петушке
(иллюстрации И. Билибина). 2021 г.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Иллюстрации Ивана Билибина к «Сказке о золотом 
петушке» заслуженно признаны самым ярким 
проявлением стиля художника. Детские книги, 
проиллюстрированные И. Билибиным, оказали 
огромное влияние на оформительскую культуру своего 
времени, и на долгие годы восприятие русской 
сказочности стало во многом билибинским.  

Мастера 
иллюстрации 2+ 

Сказка о рыбаке и рыбке
(иллюстрации И. Билибина). 2021 г.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

"Сказка о рыбаке и рыбке", иллюстрации к которой 
выполнил замечательный русский художник Иван 
Яковлевич Билибин (1876 -1942). Билибинскому стилю 
свойственна красота узорного рисунка и изысканная 
декоративность цветовых сочетаний. В иллюстрациях к 
"Сказке о рыбаке и рыбке" художник умело сочетает и 
цветные, и чёрно-белые рисунки.

Мастера 
иллюстрации 2+ 

Сказка о царе Салтане
(иллюстрации И. Билибина). 2021 г.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Первой из пушкинского цикла И.Я. Билибин 
проиллюстрировал "Сказку о царе Салтане". Она, с её 
многокрасочными картинами древнерусского быта, 
дала богатую пищу билибинской фантазии. Художник 
надеялся, что "… под влиянием увлечения минувшей 
красотою… создастся наконец новый русский стиль, 
вполне индивидуальный и не мишурный".

Нескучайка 3+ 
Читаем на ночь.
Рассказы (2021 г.)

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

В книжках серии «Нескучайка» собраны короткие 
рассказы, сказки, весёлые истории, которые можно 
прочитать ребёнку перед сном.

Библиотека мировой 
новеллы Шмелев И.С. Иван Сергеевич Шмелев

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Шмелеву выпало жить во времена, когда резко и 
трагически рушились привычные уклады жизни, 
ломались судьбы людей. Иван Сергеевич тоже 
испытал на себе крутой излом истории; революция 
разрубила его творческую жизнь на две половины: одну 
он прожил в России, другую — на чужбине, в 
эмиграции. Нельзя сказать, что Шмелев для 
отечественного читателя полный незнакомец. Он один 
из немногих писателей-эмигрантов, которые 
продолжали публиковаться в России до 1928 года. И 
позднее у нас выходили сборники его повестей и 
рассказов. Настоящая книга приоткрывает те страницы 
творчества писателя, которые раньше не доходили до 
российского читателя.



99969116

978-5-88093-483-6 Нелегалы внешней разведки

432 750,00 5 шт. 2021

7бц

99969115

978-5-88093-457-7 Сталинградская эпопея 

496 720,00 5 шт. 2021

7бц

99969119

978-5-88093-487-4 Рубцов Николай Стихотворения

416 400,00 20 шт. 2021

7бц

99969120

978-5-88093-468-3

496 800,00 5 шт. 2021

7бц

99969121 Новинка Саша Черный Библейские сказки 40 178,00 25 шт. 2021 обл.

99969132 464 870,00 5 шт. 2021

7бц

XX век: Лики. Лица. 
Личины Шварёв Н.А.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Полковник в отставке Н. Шварёв много лет проработал 
в системе внешней разведки России.       В книге 
рассказывается о замечательных советских 
разведчиках, которые, рискуя жизнью, выполняли 
сложные задачи в логове врага и внесли свой вклад в 
борьбу против фашизма и экстремизма. Речь идет о 
легендарных представителях грозного и героического 
двадцатого века: И. Григулевиче, Н. Скоблине, А. 
Ботяне, Д. Быстролётове, Л. Треппере, З. 
Воскресенской-Рыбкиной, A. Козлове, о легендарном 
«дедушке русского спецназа» И. Старинове и других.

XX век: Лики. Лица. 
Личины

Коллективный 
сборник под 
редакцией 
Жадобина А.Т.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Рассекреченные документы оперативно-чекистских 
подразделений НКВД СССР воссоздают достоверную 
картину состояния двух противоборствовавших сил — 
Красной Армии и вермахта. Публикуемые материалы 
позволяют убедительно опровергнуть утверждения 
немецких генералов, пытавшихся в своих мемуарах 
переосмыслить значение эпохальной битвы на Волге. 

Библиотека 
избранных 

стихотворений. XX 
век

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/32 
(115х145 мм)

Николай Михайлович Рубцов (3.01.1936-19.01.1971) 
родился в п. Емецк Архангельской области. В 1962 году 
поступил в Литературный институт. Сблизился с С. 
Куняевым, В. Соколовым, А. Передреевым, В. 
Кожиновым. С 1964 года - автор журналов "Молодая 
гвардия", "Октябрь", "Юность" и др. В 1965 году в 
Архангельске выходит книга стихов "Лирика", а в 1967 
году в Москве - "Звезда полей". Был принят в Союз 
писателей России. В 1969 году в Архангельске выходит 
книга "Душа хранит", и вскоре - последняя 
прижизненная книга в Москве "Сосен шум". Лучшие 
стихи поэта уже давно вошли в русскую классику 
наравне с произведениями Сергея Есенина и Федора 
Тютчева.

XX век: Лики. Лица. 
Личины Рипенко Ю.Б.

Командующий сталинской артиллерией. 
Военная судьба Главного маршала 
артиллерии Н.Н. Воронова.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Это - первая книга о Главном маршале, командующем 
артиллерией в годы Великой Отечественной войны, Н. 
Н. Воронове. До этого были лишь краткие очерки о нем 
в различных изданиях, а ведь его деятельность носила 
поистине полководческий характер и не исчерпывалась 
только вопросами боевого применения артиллерии, 
получив высокую оценку И. В. Сталина за развитие 
отечественной артиллерии и вклад в Победу над 
фашизмом.
Книга интересна и тем, что в ней впервые публикуются 
не только факты военной судьбы маршала, но и многие 
уникальные фотодокументы той эпохи. Читатели 
увидят архивные фотографии, в которых комкоры Г. 
Жуков и Н. Воронов поздравляют друг друга с победой 
на Халхин-Голе, а также снимки Воронова с 
выдающимися военачальниками Рокоссовским, 
Василевским, с президентом Франции генералом Де 
Голлем, маршалом Чайбалсаном. Особые чувства 
вызывает фото, на котором Н. Воронов и К. 
Рокосcовский допрашивают плененного 
фельдмаршала Паулюса 1 февраля 1943 года в 
Сталинграде.
Книга адресована широкому кругу читателей. Она 
представляет интерес как для ветеранов, так и для 
молодежи, и особенно для слушателей и курсантов 
военных училищ, ВУЗов и академий.

978-5-88093-478-
2

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/8 (200х260 
мм)

Это не пересказ библейских сюжетов, не адаптация, а 
авторская интерпретация и толкование древних притч. 

В сказках ощутимы личность рассказчика, его 
миропонимание. Автор умеет завоевать сердца своих 

читателей и слушателей дружеской интонацией. 
Кажется, что он держит в своей руке детскую ладошку и 

рассказывает маленькому приятелю или девочке с 
бантиками очередную увлекательную историю: 

«Хочешь сказку?»
Саша Чёрный ввёл Библию в круг детского чтения, 
вернул религиозным текстам занимательность 

чудесных историй и народных легенд. Древние притчи 
развернуты в живые житейские картины, но при этом 
автор не ушёл от изложенной в Библии фабулы. Этой 

чудесной книге предстоит долгая жизнь.
Издание красочно иллюстрировано.

Для детей среднего школьного возраста.

978-5-88093-505-
5

Шедевры мировой 
поэзии

Райнер Мария 
Рильке

Одинокий час. Избранные 
стихотворения.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Райнер Мария Рильке (1875-1926) - крупнейший 
австрийский и европейский поэт ХХ века, писал по-
немецки. Тема преодоления одиночества, религиозная 
проблематика, философская символика органически 
сочетаются в его произведениях. Поэт дважды 
побывал в России, писал о ней как о стране "близкой, 
дорогой и святой, навсегда вошедшей в основы его 
существования". С ним дружили и переписывались 
Борис Пастернак и Марина Цветаева.                       В 
этой книге стихи Рильке представляет Владимир 
Летучий - замечательный переводчик, всю жизнь 
изучавший его творчество. За перевод книги "Новые 
стихотворения" он был удостоен Премии Австрийской 
республики для переводчиков. Издание содержит 
примечания и комментарии переводчика и составителя, 
и адресовано широкому кругу читателей.



99969133

Русская сказка Репка

8 60,00 50 шт. 2021

60х90/8 обл.

Для чтения взрослыми детям.
99969134

978-5-88093-516-1 Русская сказка Царевна-лягушка

12 60,00 50 шт. 2021

60х90/8 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969135

978-5-88093-506-2 Английская сказка

24 120,00 50 шт. 2021

60х90/9 обл.

99969136

978-5-88093-507-9

24 120,00 50 шт. 2021

60х90/9 обл.

99969138

Вне серий

224 585,00 16 шт. 2021

7бц

99969140

978-5-88093-482-9 Стихотворения и поэмы

288 360,00 28 шт. 2021

7бц

978-5-88093-512-
3

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Мастера 
иллюстрации 3+ 

Джек и великаны. Иллюстрации 
Ричарда Дойла 

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

"Джек и великаны" - английская народная сказка с 
иллюстрациями известного художника Ричарда Дойла 
(1824-1883) и гравюрами братьев Далиел впервые 
издаётся на русском языке полностью в семи частях. 
Работы Дойла - это очаровательное сочетание тонкого 
рисунка и интерпретации сказочного мира. Гравюры 
Далиелов отличаются выразительностью образов, 
динамичной манерой штрихов и уравновешенной 
композицией. В конце XIX века в Великобритании 
издавалось множество разных книг, и почти на каждой 
иллюстрированной книге была указана их гравёрная 
мастерская. Совместная работа Ричарда Дойла и 
братьев Далиел являет собой яркий образец книжной 
культуры Викторианской эпохи.

Мастера 
иллюстрации 3+ Эндрю Лэнг Принцесса Ниенте в Волшебной 

Стране. Рисунки Ричарда Дойла.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Эндрю Лэнг - один из основоположников салонной 
английской сказки, для которой характерны 
изысканность и причудливость сюжета, 
разворачивающегося на широком литературном фоне. 
В оформлении сказки использованы работы 
известнейшего художника-иллюстратора Ричарда 
Дойла (1824-1883). Благодаря своему интересу к 
мифологии, миру эльфов, гномов и фей ему удалось 
создать восхитительную серию картин из жизни 
волшебного народа. Безусловным шедевром 
художника считаются иллюстрации именно к сказке 
"Принцесса Ниенте в Волшебной стране", которая 
впервые издаётся на русском языке.

978-5-88093-496-
6 Ткаченко П.И.

Поиски Тмутаракани. По "мысленному 
древу": от "Слова о полку Игореве" до 
наших дней. Литературно - критическая 
повесть.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

«Слово о полку Игореве»— уникальное и 
непревзойдённое поэтическое творение древнерусской 
и мировой литературы второй половины ХII века. 
Подобного творения не было в других землях и 
странах, что свидетельствует о высочайшем 
культурном уровне Древней Руси. 
Это поэма о том, как погибает в безверии и как 
спасается в вере человек. Вот уже более двух веков 
«Слово» изучается историками, писателями, учёными 
разных направлений знаний, широкими слоями 
общества. Ни один памятник письменности не изучался 
столь активно и всесторонне. Но «Слово» зачастую 
изучалось лишь как исторический источник, а не 
духовная природа человека. Настало время его 
собственно поэтического прочтения, как мощного 
творения духа и мировоззрения самого автора поэмы. 
За прошедшие века «Слово» не устарело, так как 
рассказывает не только о прошлом, о том, что было 
когда-то, но о том, что происходит с человеком в его 
земной жизни всегда, во все времена. Оно содержит в 
себе код нашего народного и государственного бытия. 
Известный литературный критик, публицист и прозаик 
Петр Ткаченко доказывает в этой книге сколь 
злободневно и необходимо нам сегодня «Слово о 
полку Игореве»

Библиотека 
избранных 

стихотворений. XX 
век

Максимилиан Вол

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/32 
(115х145 мм)

В Максимилиане Волошине есть то исключительное 
качество, отличающее его от всех современников, — 
это какая-то удивительная первозданная цельность 
натуры. Отсюда, видимо, в нем — цельность духа, 
исторического взгляда, отношения к людям. В нем как 
бы напрочь отсутствуют рефлексия, раздвоенность, 
внутренний раскол, которыми было больно все его 
поколение.



99969125

Сонеты

352 600,00 10 шт. 2021

7бц

99969122 294

600,00 12 шт. 2021

7бц

99969144

978-5-88093-517-8 Пересечение судеб.

304 600,00 8 шт. 2021

7бц

99969145

978-5-88093-489-8

32 400,00 16 шт. 2021

60х90/8 7бц

99969155 Зайцев Г.В. Новый возраст. Стихотворения 224 650,00 8 шт. 2022

99969157

978-5-88093-530-7

24 120,00 50 шт. 2022

60х90/9 обл.

978-5-88093-499-
7

Шедевры мировой 
поэзии Уильям Шекспир

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Сонеты Уильяма Шекспира, образуя широкое полотно 
романа в стихах, привлекают сердца любителей поэзии 
не только своими загадками, но и глубиной, гаммой 
тончайших переживаний человека, величием и 
трагизмом его существования в мире, в котором 
доверие и благородство приходят в столкновение с 
жестокостью и корыстью.                                                    
 В этом издании сонеты Шекспира даны в переводах 
известных русских поэтов-переводчиков конца XIX - 
начала XX века: В. Брюсова, Н. Гербеля, Н. 
Холодковского, В. Лихачёва, В. Мазуркевича, А. 
Фёдорова, М. Чайковского и др. Большое разнообразие 
переводческих голосов и подходов порождает 
полифонию великих шекспировских текстов.                    
    Книга содержит биографический очерк видного 
шекспироведа, профессора Московского Университета 
Н. Стороженко.                        Параллельно приведены 
английский и русский тексты, что даёт возможность 
читателю ознакомиться с сонетами и на языке 
оригинала, даны сведения о поэтах-переводчиках, чьи 
работы представлены на этих страницах.                        
Издание содержит иллюстрации, снабжено 
примечаниями составителя и адресовано широкому 
кругу читателей.

978-5-88093-502-
4

Шедевры 
мировой поэзии Верлен Поль Поль Верлен. Замкнутый рай.

Издательски
й Дом 
"Звонница‐
МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Поль Верлен (1844-1896) - выдающийся французский 
поэт-лирик XIX в., один из основоположников 

литературного импрессионизма и символизма. В этом 
издании Верлен представлен в переводах крупных 
русских поэтов Серебряного века: В. Брюсова, Инн. 
Анненского, Ф. Сологуба, Б. Пастернака и др. Книга 

открывается предисловием М. Волошина и 
заканчивается критико-биографическим очерком В. 

Брюсова.                                                                          В 
настоящее издание вошли избранные стихотворения из 
двенадцати книг Поля Верлена. Приведены сведения о 

переводческой деятельности русских поэтов, чьи 
работы представлены на этих страницах. Книга 
содержит иллюстрации, снабжена обширными 

примечаниями составителя и адресована широкому 
кругу читателей.

XX век: Лики. Лица. 
Личины Овчинников С.М.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Книга размышлений о русской литературе ХХ века 
главного редактора альманаха «Тула» Сергея 
Овчинникова – одного из деятельнейших подвижников 
современной культуры России. Это не учебник, не 
модные сейчас антинаучные брожения разума о 
писателях и событиях минувшего века. В книгу 
включены статьи о гениальных Марине Цветаевой и 
Борисе Пастернаке, о целой эпохе развития тульской 
литературы до Льва Толстого, об одном из крупнейших 
недавно скончавшемся критике Льве Аннинском, 
абсолютно неожиданно, о поэте и рок-музыканте Игоре 
Талькове и писателе Анатолии Кузнецове. 
Своеобразным стержнем повествования стала 
историческая статья «Возле Толстого», вобравшая в 
себя сведения о нескольких веках развития литературы 
на тульской земле. Автор показывает какой 
удивительный круг творческой интеллигенции 
генерируется вокруг толстовской усадьбы. Кажется, что 
она –  начало всему творческому в жизни. На страницах 
книги читатель найдет сюжеты о пребывании на 
тульской земле поэтов Николая Старшинова, Евгения 
Евтушенко и др. Актуальность книги заключается в 
особом взгляде писателя на жизненный путь и судьбы 
ее героев. Автор сумел воскресить дух времени, не 
забывая про политику и социальные проблемы. Книга 
адресована широкому кругу читателей.

Внесерийное 
художественное 

издание

Тили-Бом! Песенки, потешки. Художник 
Людмила Карпенко. Литературно-
художественное издание для семейного 
чтения.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Литературно-художественное издание для 
семейного чтения.

978-5-88093-528-
4

Внесерийное 
литературно-

художественное 
подарочное издание

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х108/16 
(150х270мм) 7 Бц

В книге новых стихотворений известного поэта Георгия 
Зайцева - лауреата премий журналов "Молодая 

гвардия" и "Огонек" - сторки и строфы, написанные 
неравнодушным человеком в разные годы, с 

временной амплитудой - от одного года до пятидесяти 
лет. Читатель почувствует нерв событий двух 

последних веков, трагизм Второй мировой войны, 
ощутит страсти, кипевшие в душах как автора стихов, 
так и его современников, радость обретений и горечь 

утрат, любовь к женщине, к малой родине на 
Тамбовщине, к большой Родине - России, к дорогой 
для всех нас планете Земля. Обилие тем, сюжетов, 
литературных приемов, аллитерация в стихах, их 
стилистическое и ритмическое разнообразие, 

откровения и биографичность стихов, документальные 
факты и события, ставшие первичным эмоциональным 

толчком для написания гражданских и лирических 
стихов, делают книгу не совсем обычной и интересной 

для широкой читательской аудитории.

Мастера 
иллюстрации 3+ Борис Дикс Царство игрушек. Рисунки Г. Нарбута

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Борис Дикс – поэт-символист (1882–1945). В 1911 году 
были опубликованы его первые стихотворения в 
журнале «Золотое руно» и стихотворная сказка 
«Игрушки» с рисунками художника Георгия Нарбута 
(1886–1920). Нарбут учился у выдающихся мастеров 
иллюстрации М. В. Добужинского и И. Я. Билибина. Он 
стремился превратить текстовый и изобразительный 
материалы в единый, целостный организм. 
Особенность его почерка –  чёткость и ясность рисунка, 
немногочисленность красочных тонов. Эпоха 
классицизма и русский ампир хорошо угадываются в 
стилистике нарбутовских иллюстраций.



99969156

978-5-88093-515-4 Русская сказка Кот, петух и лиса

8 70,00 50 шт. 2022

60х90/9 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969161 Зайцев Г.В. 352 500,00 5 шт. 2022

99969162

978-5-88093-511-6 Русская сказка Гуси-лебеди

8 70,00 50 шт. 2022

60х90/9 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969163

978-5-88093-524-6 Русская сказка

8 70,00 50 шт. 2022

60х90/9 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969164

978-5-88093-526-0 Русская сказка Лиса и журавль. Журавль и цапля

8 70,00 50 шт. 2022

60х90/9 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969165

978-5-88093-525-3 Русская сказка Три медведя

8 70,00 50 шт. 2022

60х90/9 обл. Для чтения взрослыми детям.

99969166

978-5-88093-531-4 Бей Е.В.

592 550,00 5 шт. 2022

7бц

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

978-5-88093-508-
6

Внесерийное 
литературно-
художественное 

издание

На расстоянии дыхания. Стихотворения 
и поэмы

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм) 8 Бц

«Я жил и потому бессмертен» – эту необычную 
формулу смысла бытия вывел в одном из своих 
стихотворений известный поэт Георгий Зайцев, 

подчеркнув, что бессмертие не что иное, как жизнь 
человека: его мысли, чувства, чаяния, страдания и 
радости, любовь и разлуки, дети и внуки, встречи и 

расставания… Именно эти слова, эти понятия 
формируют нерв новой, двенадцатой по счету книги 
лауреата премий журналов «Огонек» и «Молодая 

гвардия».
Георгий Зайцев – постоянный автор журналов 

«Юность», «Москва», «Наш современник», «Огонек», 
«Молодая гвардия», «Советский воин», «Литературной 
газеты» и «Литературной России», альманахов «День 
поэзии» и «Поэзия», участник нескольких поэтических 

антологий.
Эта книга поэта – издание, если можно так выразиться, 
рубежное, приуроченное к 75-летнему юбилею автора.
Особое место в книге занимает любовная лирика – 
стихи, написанные как в юные годы, так и в зрелом 

возрасте. И еще пейзаж – как способ выражения любви 
поэта к России и родному селу на Тамбовщине, к своим 
землякам. Завершают книгу две поэмы «Трудное поле» 

и «Личное дело», ставшие лауреатами двух 
популярных российских журналов.

Многообразие тем, сюжетов, метафор, ритмов, 
личностные откровения и биографичность стихов, 

размышления о смысле жизни делают книгу 
интересной для широкой разновозрастной 

читательской аудитории.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Заюшкина избушка

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

XX век: Лики. Лица. 
Личины

Чрезвычайный военный министр. 
Судьба "генерала от политики" А.А. 
Поливанова и его мемуары. Девять 
месяцев во главе Военного 
Министерства (13 июня 1915 г. - 15 
марта 1916 г.)

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/16 
(160х220 мм)

В книге публикуются материалы о судьбе генерала от 
инфантерии, генерал-адъютанта Алексея Андреевича 
Поливанова — «чрезвычайного военного министра» 
Российской империи, возглавившего ведомство в один 
из сложнейших для русской армии периодов Первой 
мировой войны (с июня 1915-го по март 1916 года). Его 
государственная и военная деятельность тесно 
связана с исторической судьбой России начала XX 
века, а также временем становления Рабоче-
крестьянской Красной армии. Автор на основе 
глубокого изучения архивных документов 
рассматривает широкий круг вопросов, затрагивающих 
годы войны, предреволюционный период, а также 
влияние революционных событий 1917 г. на власть и 
армию.
Вторая часть книги включает воспоминания А. А. 
Поливанова о деятельности на посту министра и о том, 
какие «темные силы и личности» мешали России 
одержать решающую победу в той войне.
Книга адресована не только историкам, но и широкому 
кругу читателей в России и за рубежом.



99969167

Цветы зла. Стихотворения

296 500,00 12 шт. 2022

7бц

99969173

978-5-88093-540-6

352

450,00

8 шт. 2022

7бц

99969174

Вне серий Муза и её поэт. Повесть.

232

500,00

14 шт. 2022

7бц

99969175

978-5-88093-490-4 Стихотворения

288

450,00

10 шт. 2022

7бц

99969168

978-5-88093-534-5 Гоголь Н.В. Николай Васильевич Гоголь

352 450,00 12 шт. 2021

7бц

99967440

978-5-88093-538-3 Соратник Сталина

336

500,00

7 шт. 2022

7бц

99969178

Вне серий

208

450,00

10 шт. 2022

7бц

978-5-88093-533-
8

Шедевры мировой 
поэзии Бодлер Шарль

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Шарль Бодлер (1821–1867) – классик французской 
литературы XIX в. В этой книге Бодлер представлен в 
переводах блистатель-
ных русских поэтов Серебряного века: Н. Гумилева, М. 
Цветаевой,К. Бальмонта, В. Брюсова, Инн. Анненского, 
Эллиса, М. Зенкевича и др. Издание предваряется 
предисловием В. Брюсова и завершается статьей Н. 
Гумилева о творчестве Бодлера. Выход «Цветов зла» в 
1857 г. сопровождался громким скандалом, в 
результате которого поэт предстал перед судом за 
оскорб-
ление общественной морали. Бодлер был
оштрафован и принужден изъять из последующих 
изданий шесть наиболее «непристойных», с точки 
зрения суда, стихотворений. Настоящее издание 
содержит все стихотворения знаменитой
книги «Цветы зла», «осужденные» стихотворения 
вынесены в отдельный раздел.

Библиотека мировой 
новеллы Тэффи Тэффи

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Надежда Александровна Тэффи (настоящая фамилия 
Лохвицкая) до революции была одной из самых 
популярных писательниц России. Продавались даже 
духи и конфеты с названием «Тэффи». После октября 
она эмигрировала, поэтому у нас ее книги стали 
издаваться недавно. О себе она говорила: «...у меня, 
как на фронтоне древнего греческого театра, два лица: 
смеющееся и плачущее».
В сборник включены ее лучшие новеллы, написанные и 
от «смеющегося лица» — юмористические, и от 
плачущего — печальные.

978-5-88093-537-
6 Мареева З.А.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

"Муза и её поэт" - повесть о жизни, о любви, о смерти, о 
глубокой связи со временем, в котором живёшь, о 
безграничной женской преданности, что продолжает 
служить своему кумиру даже за гранью тьмы.                  
                                                          Главные герои - 
реально существовавшие люди. Имена, даты и 
основные вехи жизни совпадают с действительностью. 
Детали, некоторые эпизоды из жизни и второстепенные 
лица - домысел автора.

Библиотека 
избранных 

стихотворений. XX 
век

Гиппиус Зинаида

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/32 
(115х145 мм)

Если в чём никогда и ни от кого у Зинаиды Гиппиус не 
было тайн и недоговорённостей, та к это в её любви к 
России. Здесь она выражалась прямо и порой очень 
жёстко, чтобы не было никаких двояких или трояких 
толкований. Пройдя вместе со своей Родиной Голгофу 
её революций, войн, расколов и смут, Гиппиус и у себя 
дома, на родной земле, и в эмиграции, где провела 
более двадцати лет, до самой смерти чувствовала 
Судьбу России как свою собственную. Время, эпоха — 
сделали Гиппиус поэтом трагического мироощущения. 
В блистательной плеяде представителей Серебряного 
века Зинаида Гиппиус занимает ту часть звёздного 
небосвода, где в туманной дымке мерцает 
холодноватый таинственный свет её очень странной 
судьбы и лирики, притягательность которых неизменно 
возрастает в такие замутнённые времена, как 
нынешнее. Кажется, подбери только ключ к их 
разгадке, и ты приблизишься к пониманию 
нескончаемой русской трагедии.

Библиотека мировой 
новеллы

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

В этот том «Библиотеки мировой новеллы» вошли 
произведения Н.В. Гоголя: «Вечера на хуторе близ 
Диканьки», «Миргород», «Петербургские повести». 
Завершается книга повестью «Тарас Бульба», которую 
сегодня полезно перечесть каждому россиянину, если 
его заботит мысль о настоящем своего Отечества, 
православной вере, взаимоотношениях с братскими 
народами, - здесь классика заговорила на языке 
злободневности....

XX век: Лики. Лица. 
Личины Исаев В.Н.

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

Книга Валерия Исаева "Соратник Сталина" - 
документальный роман о Павле Постышеве, едва ли 
не единственном из всего ближайшего окружения 
вождя человеке, который мог спорить с генсеком. Он 
яростно противостоял Л. Кагановичу. В 30-е годы его, 
секретаря ЦК большевистской партии, трагическая 
судьба бросила в безжалостные жернова российской 
истории середины ХХ века. Роман написан по недавно 
рассекреченным документам архива ФСБ. 
Действующие лица романа: П. Постышев, И. Сталин, К. 
Ворошилов, Л. Каганович и другие.

978-5-88093-547-
5 Галина Ивина Свет далёкой любви. Повести и 

рассказы

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

84х108/32 
(135х210 мм)

В книге Галины Ивиной – как обычные, так и 
необычные жизненные ситуации, любопытные 
наблюдения, оригинальные размышления. Любовь к 
людям, природе, животным проходит красной линией 
через повести и рассказы этого сборника.
В своих рассказах она сумела создать яркие, 
запоминающиеся и живые образы героев, 
увлекательно изложить симпатичные биографические 
сюжеты из личной жизни в России и Америке, ведь ей 
есть что и с чем сравнивать.
Жизнелюбие, высокие нравственные и моральные 
принципы, искренность, воспевание любви и дружбы 
вызывают у читателя чувство симпатии как к судьбе 
автора книги, так и к героям ее произведений.
Книга рассчитана на широкого читателя.



99969179

Новинка Дождь на колёсах 32 180,00 50 шт. 2023 обл.978-5-88093-546-
8

Геннадий 
Цыферов

Издательский 
Дом 
"Звонница-МГ"

60х90/8 (200х260 
мм)

Геннадий Михайлович Цыферов (1930—1972) — 
русский писатель и сценарист.

Среди книг, написанных Цыферовым, — «В 
медвежачий час», «Жил на свете слонёнок», «Как 
лягушонок искал папу», «Как стать большим», «Кто 

всех добрее», «Маленький великанчик», «Про 
цыплёнка, солнце и медвежонка», «Про чудака 
лягушонка», «Сказки на колёсиках», «Сказки 

старинного города», «Тайна запечного сверчка», «Что у 
нас во дворе?» и многие другие.

Большой успех принесла Геннадию Цыферову работа в 
анимации в качестве сценариста; для студии 

«Союзмультфильм» им, в соавторстве с Генрихом 
Сапгиром, было выпущено более 25 мультфильмов, 
среди которых «Паровозик из Ромашкова», «Мой 
зелёный крокодил», «Как лягушонок искал папу», 

«Лошарик», «Как стать большим».
В этой книге впервые публикуются неизданные ранее 

рассказы и миниатюры замечательного детского 
писателя.


